§5.

45.

47.

Dung hinh bang thudc va compa. Dung hinh thang

Dung tam gidc ABC vudng tai A, bi€t canh huyén BC = Sem va B=35"

Dung tam giac ABC vuéng tai A, biét canh huyén BC = 4 5cm va canh gée
vudng AC = 2em.

Dng géc 30° bang thirde v compa.
Dung hinh thang can ABCD (AB J/ CD). bi€t CD = 3cm, AC = 4em, D = 70°
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49. Dung hinh thang ABCD (AB // CD). biét D =90°, AD = 2em, CD = 4em,
BC = 3em.

50. Dung tam gidc ABC can tai A. b€t BC = 3cm, dudng cao BH = 2.5cm.
Dumng tam gidc ABC, bi¢t B = 40° , BC = 4cm, AC = 3cm.

51
52. Dumg hinh thang ABCD (AB // CD), biét AD = 2em. CD = 4em, BC = 2.5em,
AC=35cm.

53. Dwmg hinh thang cin ABCD (AB // CD). bt AD = 2em, CD =4em, AC = 3.5cm.

54. Dwrng hinh thang can ABCD (AB j/ CD). biét hai div AB = 2em, CD = 4em.,
dirémg cao AH = 2em.

55*, Dung hinh thang ABCD, bi€t hai diy AB = 2em, CD = 4em, € = 50°,
B=70°

56*. Dhwng hinh thang ABCD, biét hai diy AB = Icm, CD = 4em, hai canh bén
AD =2cm, BC=3cm.

S7*. Dung hinh thang can ABCD, biét hai dav AB = lcm. CD = 3cm, dutng chéo
BD = 3em.

58. Dung tit gide ABCD. biét AB = 2em, AD = 3em, A =80°, B =120°,
€ =100°.
59. Dung géc 75" bang thude v compa.

Bai tap bd sung

S.1. Dung hinh thang cin ABCD (AB f/ CD) biét BC = 3cm, AB = 2cm, dudng
cao bang 2 Scm.

5.2*. Dimg tam gidc ABC biét B- 80°, BC =3cm. AB+ AC = 5cm.



